
ACTA 	N°  7 3 8  

Tn Pormosa,caeital de la irovincia del mismo nombre,siendo las 

diez horas del día veintisiete de abril de mil novecientos se-

tenta y uno, es reunen en la Sala de Acuerdos Dr. Manuel Bel-/ 

grano del Superior Tribunal de Justicia*  bajo la prenidencia / 

de eu titulr doctor Salvador normes Martínez, los señores Mi-

nitros doctores Jarlos Roberto Soriano, Fedro Adalberto Ca-// 

bral, Manuel Osvaldo Uern4ndez y Natalio Heredia, para conuide 

FRIPTRO. Juez de  laz de Maor uuletia, solicita dulgna-1 
ciAp de ordenanza inrino  (flota no. 	Vista 

la nota de referencia, la licencia sin goce de sueldo que por 

el Vrwino de seis meses se otorgara al ordenanza del Juzgado 

/de Paz de Mayor Cuantía, ceeor Higidio Balderrama (Acuerdo no. 

736, punto 10), y siendo necesario, por razones de servicio,/ 
e 
cubrir provisoriamente el cargo, ACORDARON:  designar interina-

mente para que deseneeeñe el cargo ee ordeninza del Juzgado de 

Paz de 'Iayor Cuantía, mientras dure la ausencia de eu titular, 

al seeor Anaetacio Alejandro Cano, L.-. no. 8.226.771, quien/ 

pr star4 juramento de ley en la audiencia que por ¡residencia 

se seelle al efecto. SEGUNDO. Licencia por enfermedad del doc-

tor 'agner titchell.-  Oído el informe de Fresidencia y atento 

al certificado medico que se acompafia y lo disiuesto en el A-

cuerdo no. 732, punto 4°, ACORDARON:  tener por justificadas / 

las inesietencias en que incurriera el seeor Juez en lo Crimi 

nal y Correccional no. 2, doctor 'egner Ldtchell, desde el // 

día 12 de abril hasta el día de 11 fecha, y concederle licen-

cia hasta el día 10  de mayo del corriente a ,o, inclueive.- / 

TrRer.RO. ruca .ado de rcelreeijn el4ctrica raleare:Ido del ta-

ller de iuresi6n-sidesignaci6n.-  Visto eue en 01 Presupuesto 

del Poder Judicial pera el corriente aeo se han incluído los / 

cargos de "ncargado de reparaciones el'otricas y 7ncergado del 

taller de impresión y habirtndose desempeñado con eficiencia // 

los contratados seeores Adolfo Quintin Beole y Adrian() Acosta, 

ACORDARON:  designar para el cargo de rncargado de reparacion-s 

el4ctricas al señor Adolfo Quintin Booky L.n. no. 7.502.308 y 

// 



//"Ilee-re;ado de taller de impreuidn al ee cr :sOriono Aoonta, L. 

r. no. 8.223.556, quieneo ;restnr4n juramento .e ley el lfa 30 

del corriente, 1. les 11,30 horas.— TARTU. Inoluaión 	loo or- 
denanzas Rarn-.1 n'-'din. ,;- ;,:z-lueirco'ube_1:al_:1lietadeaa-

jirantea 1 cernoe de lo cl,oee "A" del Poder jtuu..211121: Tenien-

do en cuento que los ordenanzae le este 'oder Judicial leafael/ 

%edina y Ishancinco 3ube1dfa son loe anime del pereunol de lo 

Clase "D" que vienen cumpliendo —el primero descU el al,c) 1960 

y el segundo desde 1957— tareas espeofficqe de loe do La Cla- 

ne 	áa que 	leento - dinn adem4n de sus :.juebmoerea como 

ordenanza en un juzgado .n lo Criminal y Correccional realiza 

ion de Awillar 5, y el agente Subeld/o SO deeempeLo en forma 

exclw, ivo coro Auxiliar 5° on 11 oricino de liminietros; que / 

loe lluli•cs actúan con toda enciendo y con el benellícito 

de -..ua nut rior s lwediatoe, ungán aef surge de las ounnton-

olas o'asontes en ous ree¿eotivoa 1 ,gajoo í •rnonolest que los/ 
ueores Rafeel Medina y Fr'tncisco 	tienen en consecuen- 
cia oOreditt 	ufi:dente oapacidod pArn desenvolverse en ta./ 

rene adminietrativol propias de la Clase "A",y, a4em4s, 

ea destoon-, orsy w.,ntrOcci6n al traexajó, bueno ounducta, 

rrectou ipodmIrs ecel-nte puntu-xlidad y asi tendel; que ee / 
justo ent.)noes rermiiir y focilitar que los mencionndon igentes 

uolon irk;reaar formalmone a 11 Clan. "A l' de ente :oder Judi-

sial, ;e5ae a no poseer el oertificsdo de estudio exid.do por / 
la r -elamentnoidn vigente .; sin neoesidal, t.lopeco, lo eonnter-

30 ol correepondiente exoemn de 1n ;reeo, por cuanto en eetoe / 

caeos muy esrecilles el Tribunnl entiende ello ua lo rmzonable 

y equitativo en &frito a los anteoedentes y motivos ve.illelos, 

que r-velon -stín cumílidos los objetivo o que tienden t-kles 

recaudos. , or ello, ACOHDAR011: eximir a loe ag-,ntes de la Cla. 

2e une 31fael edina j froncisco r.ubeldfa del oumplimiento de 

loa requialton exlgidon ,or 11 .Noorda4% no. 422, punto 50  y / 

aus modificntorlas ,,ra el ingreso a la ello° "A", e incluir-
los en ene oreen ol final de 1R _inta de lehirultes ectullmen- 

/1/ 
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//te ,-,11 vigencia y, en su caso, adj-!dicarli=s desde ya a Rafael 

Ledina el primer lur,qr y a Francisco Subeldla el segundo 1:ui la 

préxima que se confeccione.- Todo lo cu9.1 dispuei-ron y manda-

ron, ordenando se comunicase y registrase. -'do."me.iiiicltorlac' 

?ale. 
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